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Vragen van het lid Verhoeven (D66) aan de ministers van Economische Zaken en van 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over het bericht dat gemeenten en winkels zich 
niet houden aan de regels voor wifi-tracking (ingezonden 20 juni 2016)

1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat de Autoriteit Persoonsgegevens opnieuw 
gemeenten en winkels heeft moeten wijzen op de regels voor wifi-tracking? 1)

2
Hoe kan het dat gemeenten en winkels ondanks meerdere aanwijzingen van de Autoriteit 
Persoonsgegevens zich nog steeds niet houden aan de privacyregels en personen in de 
binnensteden ongevraagd volgen via hun mobiele telefoon?

3
Deelt u de opvatting dat meer aandacht nodig is voor naleving van privacyregels in de 
openbare ruimte waar mensen zich onbespied moeten kunnen bewegen? Zo ja, op welke wijze 
bent u voornemens samen met de Vereniging van Nederlandse Gemeenten (VNG) en het 
midden- en kleinbedrijf (mkb) aandacht te vragen voor privacy in de openbare ruimte?

4
Deelt u de mening dat gemeenten als onderdeel van de Rijksoverheid zich per direct aan de 
privacyregels moeten houden door mensen in de openbare ruimte niet ongevraagd te volgen 
via hun mobiele telefoon? Zo ja, bent u vanuit uw hoedanigheid als minister van 
Binnenlandse Zaken in aanvulling op de Autoriteit Persoonsgegevens voornemens daar werk 
van te maken nu de Autoriteit Persoonsgegevens opnieuw constateert dat gemeenten zich niet 
aan de regels houden?

5
Ziet u vanuit uw hoedanigheid als minister van Economische Zaken mogelijkheden om in 
aanvulling op de Autoriteit Persoonsgegevens de retailsector nadrukkelijk te wijzen op hun 
verantwoordelijkheid om de privacyregels na te leven in de openbare ruimte?

6
Is de Autoriteit Persoonsgegevens voldoende geëquipeerd om bedrijven te beboeten indien zij 
herhaaldelijk de wet overtreden?

7
Bent u bereid in campagnes over cyberbewustzijn het uitzetten van wifi en bluetooth mee te 
nemen zodat mensen ongewenste tracking kunnen voorkomen?
 
1) https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/nieuws/ap-wijst-winkels-en-gemeenten-op-
voorwaarden-wifi-tracking
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